
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº10, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 1997. 

Aos nove dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas e trinta 

minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora 

Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Adelar Henrique 

Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo 

Trierweiler, José Führ, Romeo Vogel e Rosiméri Petry Weber. A Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. Schmitt a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções, 

foi a mesma aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Do Diretor Geral do Escritório Nacional do Vereador - ESNAVE, Nilton Matheus, relação dos 

produtos de identificação que a entidade oferece aos vereadores; Do Deputado Paulo Azeredo 

comunicado, informando a criação da Bolsa de Projetos de Leis e Sugestões Municipais; Da 

Secretaria de Comunicação Social do Senado Federal, os jornais: Jornal do Senado de números, 

Nº435, Nº436 e Nº437 e da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia, de números: 

Nº6943; Nº6945; Nº6946; Nº6947 e Nº6949. 

  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Pediu no instante, a vereadora Rosiméri P. Weber, que fosse enviada correspondência ao Poder 

Executivo, solicitando: limpeza do valo de escoamento de água, paralelo a Rua Presidente Lucena, 

defronte a residência do munícipe Pedro Soares; a limpeza do valo de escoamento de água paralelo 

a Rua Itaipu esquina com a Rua Armando Seewald e reparos em luminária  da rede de iluminação 

pública, localizada próxima ao restaurante do Senhor Nereu Dhein, junto a Rua Avelino Seewald. 

Também, na oportunidade, pediu a vereadora Marli P. S. Krummenauer, o envio de correspondência 

ao Poder Executivo, solicitando reparos em luminária da rede de iluminação pública, localizada 

defronte a Igreja Evangélica da Sede, e em outras situadas logo após a entrada da Estrada para 

Picada Schneider. Ainda no momento, pediu o vereador Ricardo Trierweiler, o envio de 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando limpeza do valo de escoamento de água, paralelo a 

Rua Presidente Lucena, próximo a residência do munícipe Ancilo Adam. O vereador Romeo Vogel, 

também, no instante, pediu que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando a 

instalação dos canos de escoamento de água, próximo a residência da senhora Meloca Klein, 

conforme já reivindicara a 14(quatorze) dias, e que fosse roçada a vegetação junto as curvas da 

Estrada para Picada Schneider. Por último a Presidente da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatriz 

W. Enzweiler, solicitou providências no sentido de ser enviada correspondência ao Poder 

Executivo, reivindicando a limpeza do pátio do Posto de Saúde e a instalação de banco de praça no 

local. Comentou a Presidente, que, por o espaço físico do Posto ser mínimo, as pessoas não tem 

onde, ao certo,  esperar enquanto não são atendidas. Como mais nada houvesse para ser deliberado, 

a Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 

16(dezesseis) de abril, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita 

pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 

 


